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CoVvID-19

Notulen dagelijkse wrap up 29 juni 2020

1/ Casuistiek

(Nieuwe) casussen/clusters die aandacht behoeven:

Twee kinderen in Groningen positief zonder klachten (enkel snotneus). Getest bij POS van

zus. Bij beide scholen zijn 10 kinderen ook getest, allemaal negatief. Is eerder al besproken.
Lab geconsulteerd: enige twee positieven in die periode.

5.1.2f 300 werknemers, vrijdag 30 zieken. Hygienist stelde vraag aan LCHV.

Werknemers wonen in Deventer, andere GGD (ijsselland). Inmiddels 47 werknemers

positief. GGD heeft bezoek gebracht. Vandaag weer naar voren omdat op geografische kaart

dat gebied donker is. [EEE cesproken: meestal Polen die daar wonen, wel

eigen huisvesting. 1.5m afstand op werk kan niet. Moeite met handhaven, sluiting zeer

onwenselijk; dan 250 mensen werkeloos.

Overleg meer testen? Weifelend. Ook sequencing nog niet besproken; wel meenemen.

Als 1.5m niet gehandhaafd kan worden, heeft RIVM geen mening want het is niet aan ons.

Bedrijf moet 1.5m wel inregelen. Arbeidshygienist laten beoordelen hoe regels kunnen

worden gehandhaafd, in kaart brengen risico’s etc.

Donderdag in AO meenemen in overleg vlees/fruitindustrie.EEE ver ieggen)
SW Lvertelde over humane influenza in een varkensslachterij in Brazilie. HIN1 humaan en

zZwijn.

Verheffing Gooi en Vechtstreek: komt uit het dashboard online. GGD heeft niet bij ons

gemeld. LCDK meldde dit en VWS meldt dit. Verifiéren met epi; en hoe dit vervolgen?

afspraken maken voor hierna FFL

Alg: hoe willen wij met uitbraken omgaan die via allerlei kanalen binnenkomen, en hoe

verzamelen we deze uitbraken? GGDen horen dit te melden, maar ook duidelijk een rol voor

de RACers. In een infact benoemen.

werkgroepie:[III RACers

Casuistiek vorige bijeenkomst:

2/ Nieuwe ontwikkelingen internationaal (WHO / EWRS / HSC)
EWRS:

EWRS berichten over training: per abuis verzonden. Excuses vanuit EC.

Actie:

Informatie vanuit Belgie over 2 COVID-19 cases: Het gaat om 2 contacten die voor 2

verschillende indexcases genoteerd werden zonder dat er tussen de cases en contacten een

verband staat. We horen graag of deze mate van contact ock conform de NL richtlijnen zijn?

Ter info: Reizigers uit de Balkan:

Situation awareness mode is geactiveerd nadat Oostenrijk met het bericht kwam dat zij veel

COVID-19 zien bij reizigers vanuit West-Balkan.

BESrapporteert dat in week 25 en 26, onder 129 COVID-19 cases die mogelijk in het

buitenland besmet waren, werd 45% geassocieerd met West-Balkan.

Slovenie rapporteert dat zij in juni ook een verhoging van cases vanuit landen in de Balkan

hebben gezien. Vanaf 5 juni waren er 106 COVID-19 cases, waarvan 42 cases waarschijnlijk

in het buitenland besmet zijn. 36 cases kwamen uit Bosnie, Servie en Kosovo.



.

RR ecioeer 24u: 160.247 nieuwe cases en 3043 nieuwe doden. Meeste nieuwe cases in:

, Brazilie, India. Meeste nieuwe doden in: Brazilie, India en Mexico.

Internationale richtlijnen: geen

3/ Taskforces: we bespreken alleen de belangrijkste & nieuwe ontwikkelingen

Zorgvraag Flowchart beoordeeld KDV en scholen (snotneuzen) —

Verschillen rijksoverheid, richtlijnen nalopen op

consequente informatie [EY
Structurele communicatie langdurige zorg, notitie

Liberty

App & bron- en

contactonderzoek

Ter info: Inspectie gaat GGDen bezoeken om te kijken

hoe het BCO verloopt.

Sitrep, monitoring liften

maatregelen en BCO/HP zone

LCTesten, overleg vanochtend over testcapaciteit (IDS,

EPI, LCI), inschatten capaciteit komend najaar (Covid en

andere diagnostiek). Er wordt een notitie gemaakt en

voorgelegd. Voor 10juli duidelijkheid bij VWS

noodza kelijk. [EXE
COVID-19 en de dieren

Points of Entry GGD Kennemerland werkt niet op zondag, [EE3checkt
dit.

BES/CAS Vacature aan het uitzetten.

Verschillende landen hebben plannen om open te gaan

voor toerisme (mn regio). Adviseren vws. EE eelt
lijst metfRes

Overdragen taken EXEStiidens haar vakantie, in

gesprek met EEA
morgen.

Aruba en St Maarten gaan open voor Amerikaanse

markt. Eilanden dan vervolgens op groen voor NLs

toerisme? Discussie opvolgen

KLM/Schiphol bezig met verklaringen en brieven

praktisch vormgeving.

Zicht op de regio DPG raad. Vergaderden afgelopen vrijdag. Besproken

om mensen zonder klachten door teststraten om non-

covid-verklaringen af te geven. Afwachten [EXER]
Testen voor priveredenen uit teststraten eerder juist
idee om dat uit teststraten te houden. Checken hoe

dat zit [ERE Wii kunnen dit bij VWS aangeven dat dit

geen goed idee is 5.1.2e

Vrijdag bespreken in het RT.

Arbo

Overige netwerken

ketenpartners

Communicatie Ter info: evaluatie communicatie 1° half jaar. O.a. ook

communicatie met Clb en LCI. Personen communicatie

Gedragsunit

worden geinterviewd.

Vrijdag nieuwsbericht gepland

OMT
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Vacatures open voor artsen en beleidsmedewerkers. Wie wil er meedoen in de

sollicitatiecommissies? Meld je bij EEE Ken je mensen die hier zouden willen werken? Geef het

door!

4/ Bezetting

Arts van dienst: | EXE

Dinsdag

Arts van de dag:

Voorwacht(en) van de dag:

EWRS / WHO berichten bijhouden:

SitRep-lind | niet):

Contactpersoon voor communicatie (in het weekend de arts van dienst):

16/ Rondvraag en overig


